
 Procès-Verbal du Comité Directeur  
du 16 février 2022 

 
Présents : A. Tournier-Lasserve – A. Bioret - A. Bonnamy – N. Brasnus - P. Celestin –  
P. Chedeville - JP Lunel – P. Pisano – JM Pégain – A. Richard - D. Robinet - I. Ruscade –  
A. Tarenne - P. Bonnamy 
 
Excusés : T. Benaquista - M. Boufarcha – S. Lemaire – P. Veyrat 
___________________________________________________________________ 
 
 
Ordre du jour : 

• Approbation du procès-verbal du mois de décembre 2021 
• Etat des licenciés et des groupes 
• Compétitions hivernales 
• Ekiden et Meeting 2022 
• Stage de printemps 
• Projet pour les Benjamins Minimes 
• Questions/informations diverses 

Cette réunion du comité directeur s’est déroulée en visio-conférence à partir de 20h30. 

• Approbation du Procès-verbal du comité directeur du mois de décembre 2021 

Sans remarque particulière, le procès-verbal du mois de décembre 2021 est approuvé à 
l’unanimité.  

• Etat des licenciés et des groupes 

Ci-dessous les chiffres et évolution des licences au 15/02/21 (données secrétariat club) :  



 
 
Par groupe : 
Babies : 17   EAPO : 74   BM : 44 
Sprint/haies/EC : 38 Sprint : 7   Lancers : 6 
Demi-fond : 15  Running/grand fond : 31 Marche : 7 
Loisir : 9   Extérieur : 14 

• Compétitions hivernales 

La saison bat son plein pour les compétitions salle, cross et hors-stade. 
Côté cross, 14 athlètes qualifiés pour les LIFA dont 4 peuvent potentiellement se qualifier 
pour les Championnats de France (Les Mureaux). Les jeunes sont également présents avec 
la qualification d’une benjamine (Jucilia Belrose) et de deux minimes dans les équipes 
départementales. 
Tous ces résultats valorisent le bon travail de préparation réalisé par les entraineurs depuis 
le début de la saison. 
Pour la salle, la saison est qualifiée de moyenne, mais sûrement due à la période compliquée 
que nous rencontrons par la pandémie. Pas de qualifiés aux Championnats de France chez les 
jeunes cadet/junior, mais le club était quand même représenté aux championnats de France 
Espoirs/Nationaux : T. Coulibaly (400m), 6ème place d’Axel Marthely (60m haies) et de 
Jonathan Velin (triple-saut) et le titre pour Victoria Josse (triple-saut), 2ème aux bilans 
nationaux. 
En hors-stade, le club a été bien représenté ou sera représenté (entre-autre) sur le trail 
des Lum’Yerres (18 athlètes), la Grifon’Yerres, l’Eco-Trail de Paris, le semi et le marathon 
de Paris… 

Le club a également organisé en janvier les Championnats départementaux de Lancers Longs 
où de nombreux athlètes locaux sont montés sur les podiums. 



A venir les Championnats de France Elite (Miramas) où seront présents Pascal Martinot 
Lagarde (60 m haies) et Hassan TAFTIAN (60m) et Victoria Josse (triple saut). 

• Ekiden et Meeting 2022 

L’organisation de l’Ekiden (03/04/22) s’est poursuivie par l’ouverture des inscriptions fin 
janvier. Les outils de communication visuel ont été validés. Les informations sont diffusées 
et disponibles sur le site du club et les réseaux sociaux. La recherche de bénévoles sera 
faite très prochainement. 
Une demande de label sera faite dès 2023 en fonction du retour et du succès de cette 
année. 
 
Pour le Meeting (15/05/22), les invitations seront envoyées aux athlètes début mars. Le 
club reçoit déjà pas mal de demande d’athlètes étrangers. 
Pour la communication, l’affiche des éditions annulées sera reprise (avec seulement le 
changement de la date…). 
 
• Stage de printemps 
Le stage de printemps se déroulera du 23 au 30/04 à Majorque ; Une trentaine de places 
est réservée avec la piste, la salle de musculation, l’hébergement (pas loin du stade) ... Les 
entraineurs vont recevoir les dossiers à distribuer à leurs athlètes. Des choix devront 
certainement être fait parmi les candidats. 
Le prix validé est de 450 € (transports compris) et pourra être payable en plusieurs fois. 
La demande potentielle par groupe est actuellement de cet ordre ci-dessous : 
Demi-fond : 7 à 8  Sprint/haies/EC : 15aine  Sprint :6 à 7  
Lancers : 0 à 3  Minimes : 4 à 5 maxi 

• Projet pour les Benjamins Minimes 

Le club décide de mettre en place un projet à destination des Benjamins Minimes les plus 
motivés et les plus en vue cette saison. Il permettrait d’emmener sur un long week-end des 
athlètes aux prochains Championnats d’Europe à Munich (du 15 au 21/08) en collaboration 
avec un club local (entrainements communs, compétition…) et de leur faire des visites 
culturelles par la même occasion. 

• Matériel 

Les entraineurs devaient faire remonter à la Présidente leurs besoins en matériel sachant 
que le club a déjà fait beaucoup d’achats ces dernières années. Seuls A. Richard et JP Pegain 
ont remonté des besoins. 
Il a été constaté la disparition ou l’emprunt de petit matériel (plots, coupelles…) et que 
certains matériels n’étaient toujours pas rangés à leur place. Chaque entraineur est en 
charge du bon rangement du matériel sorti par son groupe. 
D. Robinet informe le comité directeur que le club pourrait recevoir du matériel (scolaire) 
en don de son collège (engins de lancers). A suivre. 



Des maillots jeunes ont été commandés pour pouvoir l’attribution à chaque jeune souhaitant 
faire de la compétition. (150 maillots). 

• Questions/informations diverses 

o Le nouveau site internet du club a été mis en place ainsi que la visibilité du club 
sur les réseaux sociaux. 

o Un nouveau sponsor va prochainement signer avec le club : Peugeot Pujas. 
o La salle de musculation doit être rangée lors des séances d’entrainement. 
o Le meeting de Bercy a été décalé du 22 janvier au 6 Mars : 50 places sont à 

disposition des licenciés du club et un bus sera affrété pour le déplacement.  
o Diagorunning organisé par la FFA est proposé aux personnes réalisant des courses 

longues ; A.Tarenne sera le coordinateur de la participation des athlètes.  
 
 

La séance est levée à 22h40. 


